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令和６年度 第１回船橋市スポーツ推進審議会議事録 

 

１ 日程 令和６年４月２５日（木）午後３時から午後３時４５分まで 

 

２ 会場 市役所９階 第１会議室 

 

３ 出席者 

 （１）委員（敬称略） 

   山﨑 幸男（会長）、渡邉 千代美（副会長）、髙橋 和宏、野口 俊光、室田 智、鶴見 修治、 

中島 ミヤ子、文川 和雄、松本 英一 

 

 （２）事務局（生涯スポーツ課） 

 石山課長、松下課長補佐、原田スポーツ振興係長、工藤庶務施設係長、屋代副主査、行木主任主事、 

湯浅主任主事、肥田主事 

 

４ 欠席者 

 （１）委員（敬称略） 

谷藤 千香 

 

５ 議題等 

（１） 令和６年度スポーツ関係団体補助金について 

（２） 令和５年度生涯スポーツ課関連事業について 

（３） 令和６年度生涯スポーツ課関連事業について 

（４） 船橋市スポーツ健康都市宣言４０周年記念事業について 

 

６ 議事録 

  以下のとおり 

 

司会 

 

会長 

 

 

 

 

司会 

 

 

 

 

 

 

 

始めに、会長よりご挨拶をお願いいたします。 

 

本日はお忙しい中、お集まりいただきまして誠にありがとうございます。昨年度、スポーツ健康都市宣

言４０周年として皆さんに、ご参画、またご協力いただきまして誠にありがとうございました。 

おかげさまで成功に収めることができ、一安心でございます。これからまた５０周年に向けて新たなス

タートを切る年でございますので、よろしくお願いいたします。 

 

ありがとうございました。 

第１回船橋市スポーツ推進審議会の審議に先立ちまして、本日出席の委員は９名でございますので、船

橋市スポーツ推進審議会条例第５条第２項の審議会は委員の半数以上の出席をもって開催することを

満たしていることを申し添えます。 

また、本日の会議は公開となっておりますが、傍聴者はございません。 

それでは、議事に入りますが、船橋市スポーツ推進審議会条例第５条の規定により会長が議長となり議

事を進めていただくこととなっております。本会の議長を山﨑会長にお願いいたします。 

 



2 
 

議長 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

議長 

 

 

各委員 

 

議長 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本日は、令和６年度第１回船橋市スポーツ推進審議会でございます。皆様のご協力をお願いいたします。 

議事進行前に一言申し上げます。本日の審議会では、スポーツ関係団体補助金の審議を行います。本日

出席委員の中には、該当する団体の利害関係者が出席しておりますが、審議になりましたら、利害関係

者はご退出いただく予定でおります。 

それでは、議事に従いまして、進行いたします。 

議題１「令和６年度スポーツ関係団体補助金について」です。 

まずは、事務局より説明をお願いいたします。 

 

事務局でございます。 

今回、スポーツ関係団体４団体より、７件の補助金申請がございました。 

各補助金要綱に規定されているとおり、委員の皆様よりご意見をお聞かせいただければと存じます。 

詳細は会議資料１ページの一覧表、及び、別冊１各補助金申請書に、団体からの補助金申請をまとめて

おります。 

また、参考までに別冊２各補助金交付要綱を添付しております。必要に応じてご確認ください。 

 

ただいま、説明があった件ですが、議事進行の方法としては、団体毎に事務局より説明を受け、意見を

聴取する方法として進めてよろしいでしょうか。 

 

異議なし。 

 

ありがとうございます。また、本日委員として団体の利害関係者が出席しています。 

先にご説明したように、本日の審議会においては、該当する団体の審議になりましたら、利害関係者は

ご退出いただきたいと思います。 

まず「船橋市スポーツ推進委員協議会」への補助金について説明をお願いいたします。 

利害関係者である野口委員及び渡邉副会長のお二人はご退席願います。 

 

事務局でございます。 

はじめに、№１の「船橋市スポーツ推進委員協議会補助金」です。 

会議資料別冊１の１ページをご覧ください。 

補助対象団体は船橋市スポーツ推進委員協議会です。 

要綱より、「この補助金は、住民に対し、スポーツの実技指導その他のスポーツに関する指導及び助言

を行うとともにスポーツの推進のための事業の実施に係わる連絡調整を行うことにより、本市における

スポーツの推進を図ることを目的」としております。 

補助金の額につきまして、限度額は予算の範囲内とし、補助金の額は補助対象経費額に１０分の８を乗

じて得た額以内、１００円未満の端数は切り捨てると定められております。 

別冊１の１ページから船橋市スポーツ推進委員協議会補助金交付申請書、事業計画書等がございます。

経費所要総額は１，７２６，７７７円、交付申請額は１，１１８，０００円で規定以内となっておりま

す。 

経費所要総額の根拠は、３ページ収支予算書の上段に記載の船橋市スポーツ推進委員協議会補助金で

す。 

なお、収支予算書中段の船橋市地区スポーツ振興補助金については次の№２「船橋市地区スポーツ振興

補助金」にてご説明します。 

また、収支予算書下段の船橋市スポーツ推進委員協議会会費は補助対象経費外となるため、№１の船橋
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議長 

 

 

 

 

各委員 

 

議長 

 

 

議長 

 

 

 

 

議長代理 

 

事務局 

 

 

 

 

 

市スポーツ推進委員協議会補助金及び№２の船橋市地区スポーツ振興補助金の審議対象外となります。 

続いて、№２の「船橋市地区スポーツ振興補助金」です。 

別冊１の７ページをご覧ください。 

補助対象団体は船橋市スポーツ推進委員協議会です。 

要綱より、「この補助金は、市の南部・西部・中部・東部・北部の５ブロック及び市内２４地区で行う

事業に要する経費の一部となっております。当該補助金を交付することにより、住民に対し、体育・ス

ポーツの実技の指導その他体育・スポーツに関する指導及び助言を行うとともに、スポーツの推進のた

めの事業の実施に係る連絡調整を行うことにより、船橋市における体育・スポーツの推進を図ることを

目的」としています。 

補助金の額につきまして、限度額は予算の範囲内とし、補助金の額は補助対象経費額に１０分の８を乗

じて得た額以内、１００円未満の端数は切り捨てると定められております。 

別冊１の７ページから、船橋市地区スポーツ振興補助金交付申請書、事業計画書等があります。経費所

要総額は７，０６６，２６３円で交付申請額は５，６５３，０００円で規定以内となっております。 

経費所要総額の根拠は、２３ページ収支予算書の中段に記載の船橋市地区スポーツ振興補助金及び２４

ページ記載の収支予算書内訳です。 

また、補足といたしまして、令和５年度の地区スポーツ振興補助金にて市への戻入がありました。 

５ブロック及び市内２４地区で行う事業について、雨天等の中止により予定の事業が実施できず、当初

予定支出額（補助対象経費）を下回ることとなったためです。 

以上、２件の補助金について、交付決定してよろしいか、ご審議をお願いいたします。 

 

ただいま、説明があった件ですが、何か質問等ございましたらお願いします。 

よろしいでしょうか。 

それでは「船橋市スポーツ推進委員協議会」への補助金について承認することとしてよろしいでしょう

か。 

 

異議なし。 

 

ありがとうございます、承認することとします。 

それでは、野口委員及び渡邉副会長のお二人は席にお戻りください。 

 

次に「船橋市スポーツ協会」への補助金についてです。 

利害関係者である髙橋委員及び私は退席となります。 

なお、船橋市スポーツ推進審議会条例第４条第３項により、副会長である渡邉委員に議長代理をお願い

します。 

 

わかりました。それでは「船橋市スポーツ協会」への補助金について説明をお願いします。 

 

事務局でございます。 

資料１ページの一覧表番号、№３、№４、№５について順に説明いたします。 

補助対象団体は、すべて船橋市スポーツ協会となります。 

はじめに、№３「船橋市スポーツ協会事業費補助金」です。 

会議資料 別冊１ ２９ページをご覧ください。 

対象事業はスポーツ協会事業、目的は「市民競技の普及、スポーツの振興を図る」こと、交付申請額は
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議長代理 

１０，０００，０００円です。 

スポーツ協会及び各加盟団体の経費所要総額４３，０２６，３９４円に対し、補助対象経費は２９，１

５１，４５０円となっています。そのため、交付申請額１０，０００，０００円は要項の規定である補

助対象経費の８０％以内、かつ、予算の範囲内の補助となっております。 

添付資料として、３０～３１ページ「令和６年度 船橋市スポーツ協会事業計画」、３２～３４ページ

「令和６年度 船橋市スポーツ協会収支予算書」及び「補助対象経費詳細」となります。 

補助対象経費詳細に記載があるとおり、現在、船橋市スポーツ協会には５２団体が加盟しており、その

うち、５０団体に事業活動交付金を交付されています。 

残る２団体については、小中学校体育連盟は保健体育課からの補助が出ており、高等学校体育連盟は市

立船橋高校のみで高体連から補助が出ており、補助金の二重計上はできないことから除いています。 

なお、資料３５～３６ページは「令和５年度船橋市スポーツ協会収支決算書」と「監査報告書」となり

ます。 

続きまして、№４「スポーツ振興補助金（県民スポーツ大会派遣事業）」です。 

別冊資料１ ３７ページをご覧ください。 

対象事業は県民スポーツ大会派遣事業、目的は「スポーツの普及と体力の向上及び選手の技術向上を図

る」こと、交付申請額は５，８００，０００円です。 

なお、交付要綱の規定では、交通費が９０％以内、その他の宿泊費、参加費、消耗品費、通信運搬費に

ついては８０％以内となっています。 

県民スポーツ大会派遣事業の補助対象経費について、所要総額７，３００，８４３円に対し、交付申請

額５，８００，０００円は、要綱の規定以内、かつ、予算の範囲内の補助となっております。 

添付資料として、３８ページ「令和６年度 千葉県民スポーツ大会事業計画」、３９～４０ページ「令

和６年度 県民スポーツ大会 収支予算書」及び「補助対象経費一覧」４１～４３ページ「令和５年度 

県民体育大会 収支決算書」、「補助対象経費一覧」及び「監査報告書」となります。 

なお、補足としまして、令和５年度県民体育大会派遣事業は、決算書にあるとおり、当初予定した支出

額を下回ったため、交付した補助金について、市への戻入がありました。 

戻入額は２，３８３，９００円となっております。 

また、大会の名称につきましては、令和６年度より変更がありましたので、令和５年度と表記が異なっ

ておりますが、同じ大会を示しております。 

続きまして、№５「スポーツ振興補助金（県民スポーツ大会強化練習事業）」です。 

資料の４５ページをご覧ください。 

対象事業は県民スポーツ大会強化練習事業で、目的は「スポーツの普及と体力の向上及び選手の技術向

上を図る」こと、交付申請額は１，２００，０００円です。 

県民スポーツ大会強化練習事業の補助対象経費について、所要総額１，７２０，０００円に対し、交付

申請額１，２００，０００円となり、要項の規定である補助対象経費の８０％以内、かつ、予算の範囲

内の補助となっております。 

添付資料として、４６ページ「令和６年度 千葉県民スポーツ大会事業計画」、４７～４８ページ「令

和６年度 県民スポーツ大会 収支予算書」及び「補助対象経費一覧」、４９～５１ページ「令和５年

度 県民体育大会 収支決算書」、「補助対象経費一覧」及び「監査報告書」となります。 

なお、県民スポーツ大会全体の事業計画、予算書、決算書等は、先ほどのNo.４「スポーツ振興補助金

（県民スポーツ大会派遣事業）」の資料と同じものになっております。 

以上、３件の補助金について、交付決定してよろしいか、ご審議をお願いいたします。 

 

ただいま説明があった件ですが、何か質問等ございましたらお願いします。 
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各委員 

 

議長代理 

 

 

議長 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議長 

 

野口委員 

 

 

事務局 

 

 

文川委員 

 

よろしいでしょうか。 

それでは「船橋市スポーツ協会」への補助金について承認することとしてよろしいでしょうか。 

 

異議なし。 

 

ありがとうございます、承認することとします。それでは、山﨑会長及び髙橋委員のお２人は席にお戻

りください。ここで、山﨑会長が戻りましたので、議長を山﨑会長にお戻しします。 

 

続きまして、「薬円台地区自治会連合協議会」及び「二和地区自治会連合会」への補助金について、説

明をお願いします。 

 

事務局でございます。 

№６・７の「船橋市地域スポーツ推進事業補助金」です。 

補助対象団体は、「各地区の町会・自治会連合協議会」及び「船橋市スポーツと健康を推進する会」で

す。 

この補助金は、スポーツに関する事業をとおして、地域の交流を深めたり、コミュニティづくりに役立

てたりすることを目的とする事業に交付しております。 

本日ご審議いただく補助金交付申請につきましては、今年度の８月末までに事業を行う団体の交付申請

についてとなっており、９月以降に事業を行う団体につきましては、次回開催予定の審議会の際にご審

議をいただくこととなります。 

まずは薬円台地区自治会連合協議会です。 

別冊１の５３ページから、薬円台地区より提出のあった船橋市地域スポーツ推進事業補助金交付申請

書、収支予算書等がございます。 

補助対象額は支出の総額から「食糧費」を除外した金額になり８０，０００円となります。交付限度額

は補助対象額に３分の２を乗じた額となり、交付申請額の５０，０００円は規定以内となっております。 

次に、二和地区自治会連合会です。 

別冊１の５７ページから、二和地区より提出のあった船橋市地域スポーツ推進事業補助金交付申請書、

収支予算書等がございます。 

補助対象額は支出の総額から「食糧費」を除外した金額になり３２１，０００円となります。交付限度

額は補助対象額に３分の２を乗じた額となり、交付申請額の２１２，０００円は規定以内となっており

ます。 

以上、２件の補助金について、交付決定してよろしいか、ご審議をお願いいたします。 

 

ただいま、説明があった件ですが、何か質問等ございましたらお願いします。 

 

別冊１の６０ページにある消耗品費についてです。テントの記載がありますが、救急用品等も含めた金

額約１０万円で、テントの購入が可能なのでしょうか。 

 

実績報告の時点で、領収書を全て確認しており、テントは３万円未満であったことから消耗品費での購

入として確認をしております。 

 

毎年テントの購入は必要なのでしょうか。 
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事務局 

 

議長 

 

渡邉副会長 

 

議長 

 

事務局 

 

 

議長 

 

 

 

各委員 

 

議長 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テントの購入は令和５年度であり、令和６年度予算には計上されておりません。 

 

他にありますか。 

 

以前は、多くの手上げがあったと記憶していますが、今回２地区しか出ていませんね。 

 

次回の審議会であがってくる予定ですよね。 

 

はい、そのとおりです。次回の審議会では９月以降に実施するものとして１０団体以上あがってくる予

定です。 

 

よろしいでしょうか。 

それでは「薬円台地区自治会連合協議会」、「二和地区自治会連合会」への補助金について承認するこ

ととしてよろしいでしょうか。 

 

異議なし。 

 

ありがとうございます、承認することとします。 

以上で議題を終結いたします。 

次に報告事項が３件ございます。 

（１）と（２）について事務局から説明をお願いします。 

 

会議資料３ページをご覧ください。 

まず、報告「（１）令和５年度 生涯スポーツ課関連事業について」です。 

令和５年度は、新型コロナウイルス感染症が５月から５類に移行したことに伴い、概ね通常通りの関連

事業を実施することができました。 

年間を通し、船橋市教育委員会と船橋市スポーツ協会、両主催で「春季・夏季・秋季市民体育大会」を

実施いたしました。 

また、７月から船橋市ボッチャ交流大会の予選会を５ブロックで実施し、１０月に運動公園で、中央大

会を実施しました。今年度より、船橋市教育委員会が共催の立場に代わり、船橋市スポーツ推進委員協

議会が主催となって企画運営を行いました。スポーツ推進委員協議会の皆様には多大なるご協力をいた

だき、ありがとうございました。 

１１月には、「２０２３市民マラソン大会」、２月には「第４２回小学生・女子駅伝競走大会」を昨年

に引き続き実施することができたとともに、１月には、４年ぶりに公道を走る「第６８回成人の日記念

市民駅伝競走大会」を開催することができました。監視員としてスポーツ推進委員やスポーツと健康を

推進する会の皆様にご協力いただきました。ありがとうございました。 

また、令和５年度は船橋市スポーツ健康都市宣言４０周年記念として、７月、１０月、１月に事業を行

いました。この３事業は実行委員会形式で行い、スポーツ協会山﨑会長は実行委員長として、スポーツ

推進委員協議会野口会長は副実行委員長として多大なるご協力をいただき、ありがとうございました。 

事業の詳細につきましては、後ほどご説明いたします。 

続きまして、５ページをご覧ください。 

「（２）令和６年度 生涯スポーツ課関連事業について」です。 

現時点では、例年と同じく市民体育大会やマラソン・駅伝大会を開催する予定です。 
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また、例年と違うところとして、１０月に市民を対象として体力・運動能力調査を実施するほか、１月

にバスケットボールのBリーグオールスターゲームに合わせた関連イベントの一角を担う予定です。 

次に、今後予定されている施設整備についてご報告いたします。 

まず、今年度予定されている整備についてです。 

１つ目は運動公園陸上競技場第２種公認更新に伴う改修工事です 

今年度末に予定されている競技場第２種公認の認定に必要な物品の購入やトラック等の改修工事を行

います。工期は１０月から３月までの６か月間でその間は休場する予定としております。 

なお、例年陸上競技場を使用している市民マラソン、成人の日記念駅伝、女子駅伝等の実施については、

現在陸上競技協会と協議中です 

次に、芝山まちかどスポーツ広場の整備についてです 

都市再生機構所有の芝山団地第３調整池が市に移管されたことに伴い、調整池の上部を有効活用し、ま

ちかどスポーツ広場として整備を行ってまいります。 

続きまして令和７年度以降に予定されている整備についてです。 

武道センター大規模改修工事です 

昭和６２年に開館した武道センターを、公共建築物保全計画に基づき、老朽化した設備の更新工事を行

うほか、エレベーターや空調設備の設置工事を行います。工事着工は令和７年度となり、令和７年４月

から令和８年３月までの１年間を休館する予定としています。 

市民大会利用団体や定期利用団体に対しては、令和６年２月に開催された調整会議において案内してい

るところです。 

最後に、運動公園体育館の空調設備設置設工事です 

これは公園緑地課において実施予定の整備計画になりますが、今後の予定として令和６年度に基本設

計、令和７年度に実施設計を行い、令和８年度に空調設備の設置工事を行う予定であると聞いておりま

す。 

説明は以上です 

 

ただいま、説明があった件ですが、何か質問等ございましたらお願いします。 

 

先ほど生涯スポーツ課から令和６年度の事業でBリーグオールスター関係の話があったかと思います。 

その関係で、政策企画課で令和６年度に行う新規事業のご紹介をさせていただきたいのですが、よろし

いでしょうか。 

政策企画課におきまして、令和６年度にスポーツが関係する２つの新規事業を実施いたします。 

１つめは、令和６年度限りの事業となりますが、プロバスケットボールリーグ、通称Ｂリーグのオール

スターゲームの付帯企画についてです。令和７年１月に南船橋のLa Laアリーナでオールスターゲー

ムが開催予定です。オールスターゲーム自体はＢリーグの主催ですが、試合会場周辺や、船橋駅、西船

橋駅などの主要駅周辺において、大会を周りから盛り上げ、スポーツ振興や地域活性化等につながる企

画を実行委員会形式で実施します。 

本市としましては、開催誘致に関して千葉ジェッツふなばしの手上げに協力するかたちをとり、ジェッ

ツとともに私ども政策企画課が実行委員会の事務局を務め、会場周辺等での地域盛り上げ企画を進めて

まいります。 

企画案の一例ですが、南船橋のLaLaアリーナ周辺の広場を利用してのステージパフォーマンスやパブ

リックビューイングの実施、様々なスポーツや文化に触れることのできるブース出展など、チケットを

お持ちの方もお持ちでない方もオールスターを楽しんでいただけるような企画です。 

また、南船橋周辺に限らず、主要駅周辺や商店街などでまちをポスターやフラッグでオールスター色に
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議長 

 

事務局 

 

 

 

 

 

彩るシティドレッシング、市内各所にも市内外の方が訪れるような仕掛けとして、デジタルスタンプラ

リー企画などを進めてまいります。 

今後、広報・ホームページ等で随時お知らせしてまいりますので、是非ご参加いただければと、この場

をお借りしてご案内いたしました。 

２つめは、プロ企業スポーツチームとの連携事業です 

皆様もご承知のとおり、本市に本拠等を置く千葉ジェッツふなばしやクボタスピアーズ船橋・東京ベイ

の活躍は、近年目覚ましいものがあり、全国的にもチームや船橋市の知名度向上につながっているもの

と考えております。 

しかしながら、これまでのスポーツ振興とは別軸で考えた時、プロ・企業スポーツチームと連携した地

域活性化やシティプロモーションについて市としてチームの価値の最大化につなげることができてお

りませんでした。 

そこで、政策企画課が事務局となり、本市に本拠等を置くプロ・企業スポーツチーム及び経済団体等の

関係機関で実行委員会を組織し、地域活性化イベントやシティプロモーションなどの事業を実施してい

きたいと考えております。 

具体的には、ジェッツ優勝時のパレードや、主要ゲームでのパブリックビューイング、試合観戦ツアー

などのイベント企画、平時からのフラッグなどによるシティドレッシングなどの事業を進めてまいりま

す。 

これらの事業を実施することにより、本市を訪れる交流・関係人口の創出、地域及び経済の活性化に期

待できると考えております。具体的には、ご参加いただく市民の皆様がチームを直接応援することによ

り、チームに対してより親しみを持っていただきます。チームは、その応援に応えて活躍することで、

まちや市民の生活に好影響を与える存在となり、併せて都市ブランドの向上にもつながるという好循環

の仕組みづくりに継続的に取り組んでまいります 

なお、２つの実行委員会には、スポーツ推進審議会からはスポーツ協会 山﨑会長、自治会連合協議会 

早川会長 にご参画いただき、推進してまいります。 

以上、政策企画課の新規事業のご紹介でした。 

 

ただいまのご案内も含めて、先ほどの件について質問はございますでしょうか。 

 

運動公園体育館工事の工期は、具体的に決まっているものはありますでしょうか。スポーツ推進委員協

議会のほうで、令和８年度に体育館を確保したいと聞いておりまして、具体的に決まっている点があれ

ばお聞かせいただきたいのですがいかがでしょう。 

 

令和８年度に空調設備の設置工事を行う予定であるというところまでが今聞いているところです。 

詳細につきましては今後出てくると思いますので、都度ご提供できればと思っております。 

 

よろしいでしょうか。それでは、報告事項（３）について事務局から説明をお願いします。 

 

報告（３）の「船橋市スポーツ健康都市宣言４０周年記念事業について」ご説明いたします。 

資料は本冊の７、８ページからになります。 

市は昭和５８年１０月１０日に『人もまちも健康でありたい』という願いから、「スポーツ健康都市宣

言」を行い、昨年で４０周年を迎えました。 

これに伴い、市民の皆様と一体となって盛り上げていくために令和5年度に様々な事業を行いました。 

市では、冠・ロゴデザインの使用を募集し、１９団体からお申込みをいただきました。実績は、事業の
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議長 
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参加人数が１０万人以上となりました。詳細につきましては、現在精査中ですが、実績が確定次第、市

ホームページにて公表させていただきます。 

また、船橋市スポーツ健康都市宣言４０周年記念事業実行委員会を設立し、３つの事業を行いました。 

事業は、アメリカ男子体操チームと市立船橋体操部の合同練習一般公開、アメリカ体操協会富田氏と東

京オリンピック男子体操金メダリスト橋本大輝選手をお呼びしたスポーツ講演会を皮切りに、子供から

大人まで誰もが様々なスポーツを楽しめるスポーツフェスタ、市立船橋の生徒が先生となり子供たちに

スポーツの楽しさを伝える市立船橋スポーツフェスティバル、と様々な角度から魅力あるスポーツイベ

ントを実施することができました。 

各事業では、関係者の皆様に多大なるご協力をいただき、ありがとうございました。 

実施日時、実施場所、参加者数、詳細につきましては、資料にてご確認願います。 

今後につきましても、ここで得た人と人との絆を途絶えることなく、子どもから大人までスポーツに触

れ合える環境づくりを推進してまいります。 

今後とも、ご指導ご鞭撻のほどよろしくお願いいたします。 

 

ありがとうございます。ただいま報告のありました件について、ご質問等ございますでしょうか。 

４０周年記念事業では、皆さんにご協力いただきまして本当にありがとうございました。 

スポーツ講演会から始まりまして、スポーツフェスタは若干お天気に恵まれない部分もございました

が、その上で予想以上の人に集まっていただきまして、本当に感謝申し上げる次第です。 

以上で本日の案件は全て終了しましたが、今まで含めて何かご質問等がございましたらお願い申し上げ

ます。 

それでは他に無いようでございますので、本日の議事録署名人を事務局の方から指名いただければと思

います。 

 

事務局です。中島委員、文川委員にお願いしたいと思っております。 

 

ありがとうございます。本日の議事録署名は中島委員と文川委員にお願いします。 

では、事務局より次回の予定についてお願いします。 

 

次回の開催につきましては、先程ご意見いただきました「地域スポーツ推進事業補助金」について、９ 

月以降の行事を予定する団体からの申請がある見込みですので、そちらの審議をお願いすることになり 

ます。開催時期については８月頃を予定しております。詳細は追ってご連絡いたします。 

 

ありがとうございました。皆様、貴重なご意見並びに円滑な議事進行にご協力いただきまして、誠にあ

りがとうございます。それでは以上で終了いたしましたので、事務局にお返しします。 

 

以上をもちまして、令和６年度第１回スポーツ推進審議会を終了いたします。ありがとうございました。 

 

 
 


